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ANUNT

                                                IN ATENTIA PERSOANELOR CU DIZABILITAȚI



                                                 
                                   MINISTERUL MUNCII SI SOLIDARITATII SOCIALE  PRIN AUTORITATEA NATIONALA PENTRU DREPTURILE PERSOANELOR CU DIZABILITATI SI ADOPTII IN PARTENERIAT CU AGENTIA NATIONALA PENTRU OCUPAREA FORTEI DE MUNCA  AU IMPLEMENTAT PROIECTUL „ FACILITAREA INSERTIEI PE PIATA MUNCII A PERSOANLOR CU DIZABILITATI „. OBIECTIVUL GENERAL ESTE REPREZENTAT DE ACCESUL PERSOANLOR CU DIZABILITATI , IN CONDITII DE EGALITATE CU CEILALȚI, LA MEDIUL FIZIC, INFORMAȚIONAL ȘI COMUNICAȚIONAL, IN VEDEREA CREȘTERII ȘANSELOR DE OCUPARE ȘI A PONDERII PEROANELOR CU DIZABILITAȚI ANGAJATE PE PIAȚA LIBERĂ A MUNCII. PERSOANELE CU DIZABILITATI INSCRISE IN ACEST PROIECT POT BENEFICIA SI DE VOUCHERUL IN VALOARE  DE PÂNA LA 23.000 LEI PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE TEHNOLOGII ȘI DISPOZITIVE ASISTIVE.
                               
Informatii beneficiari voucher!


1.Ce persoane pot beneficia de un voucher pentru obţinerea de tehnologie asistivă?
 Beneficiarii de vouchere pentru tehnologie asistivă pot fi persoanele adulte cu dizabilități intre 18-56 de ani, înregistrate la agenţiile judeţene de ocupare a forţei de muncă. 
  Au vârsta minimă de 18 ani și se află în căutarea unui loc de muncă;
 Nu au un loc de muncă și nu realizează venituri lunare mai mari de 500 RON conform Codului Fiscal;
 Starea de sănătate şi capacităţile fizice şi psihice o fac aptă pentru prestarea unei munci - o adeverinta medicala eliberata de catre medicul de familie din care sa rezulte ca sunt apte sau partial apte pentru a fi incadrate in campul muncii;
Sunt persoane somere sau persoane inactive, persoane aflate in cautarea unui loc de munca care dovedesc ca indeplinesc conditiile legii nr.448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;
Se înregistrează la agenţia pentru ocuparea forţei de muncă în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul sau, după caz, reşedinţa.
Pensionari de invaliditate grad III cu drept de munca;
Persoane cu dizabilitati cu varsta intre 18 ani si pana la implinirea varstei de 30 care urmeaza o forma de invatamant sau un program de formare profesionala.

Pentru orice alte informatii  sunati la tel.0262/380012- 


                                    
